

В школу - с новым рюкзаком

Акция

► Депутат горсовета Юрий Дьячков принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Собери ребёнка в школу».

Юрий Александрович является членом Общественного совета при УМВД России по городу Белгороду и вместе с начальником городского полицейского ведомства полковником полиции Александром Коробейниковым навестили семьи, которым необходима поддержка.

Гости пришли не с пустыми руками, а с подарками, которые очень нужны накануне нового учебного года.

Они передали детям из семей, попавшим в трудную жизненную ситуацию,

школьные принадлежности - рюкзаки с канцтоварами. Не забыли взрослые порадовать ребят и сладкими подарками.

А еще они поздравили юных жителей областного центра с предстоящим Днём знаний и пожелали им успехов в учёбе.

- Очень хочется, чтобы первый школьный праздник стал одним из самых радостных дней их жизни, а полученные знания помогли выбрать верную дорогу, - отметил депутат горсовета Юрий Дьячков.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ УМВД ПО БЕЛГОРОДУ

